Předsedové (a tajemníci) Československé a České neurochirurgické společnosti - dle vzpomínek - prozatímní informace

            Data a informace vznikly na základě vzpomínek prof Malce, doc Kroóa a mých, v některých částech - zejm. data před rokem1990 jsou nejistá. Na základě našeho rozhovoru s novým předsedou společnosti prof Samešem v Liberci se snažím tato data získat tak, aby neupadla v úplné zapomění.
            Informace zčásti vycházejí z publikace "Storočenka historie ČLS JEP; eds J.Blahoš, B.Ticháček, nakl. ČLS LEP, vyšlo v r.2000" z kapitoly publikované na str.235-237 "Neurochirurgická společnost ČLS JEP", která ve Storočence vyšla s údajem "podklady z r.1995; zpracoval: neudáno".
           Tyto podklady jsem zpracoval jako tehdejší předseda České neurochir. společnosti - na podkladě informací, které jsem tehdy získal od prof Petra, prof Nádvorníka a myslím že i prof Beneše st., nevím, zda ještě někoho jiného - prof Malec, doc Kroó, prof Mraček aj.).
           Československá neurochirurgická společnost vznikla v roce 1968, předtím existovala Neurochirurgická komise v rámci Chirurgické společnosti (od r. 1955) a pak Neurochirurgická sekce Chirurgické společnosti (od r.1964).  Dle informací od prof Malce a doc Kroóa se zdá, že v předsednictví Komise i Sekce (13 let trvání této situace) se střídali Petr a Kunc - Kroó si vybavuje, že někdy na konci 50tých let došlo k jakémusi sporu Petra s Žuchou - z toho soudí, že možná tou dobou byl Petr předsedou. Oba (Malec, Kroó) si také vybavují, že v období Zakladatelského sjezdu EANS v Praze byl předsedou společnosti Kunc.
Předběžný seznam předsedů, event.tajemníků :

1955 - 1959 : Sekce - předseda Petr

1960 - 1964 : Sekce - předseda Kunc 

1964 - 1968 : Komise - předseda Petr 

1969 - 1972 : Československá nch spol. -  předseda Kunc

1972 - 1974 : Petr

1975 - 1978 : Nádvorník - taj. Šramka

1979 - 1987 : Malec 2x - taj. Plas

1987 - 1990 : Šourek - taj. Náhlovský - poslední předseda Čsl. nch. společnosti, pak už    
                                                                                                                České
1990 - 1994 : Mraček - taj. Smrčka

1994 - 1998 : Náhlovský - taj.Smrčka

1998 - 2002 : Smrčka - taj. Beneš

2003 - 2011 : Beneš 2x - taj. Paleček

2012 - 2015 : Suchomel - taj. Paleček

2015 - dosud : Sameš - taj. Lipina
             Roky jsou nejisté zejména co se týče počátku a konce funkčního období, ten se totiž musí zákonitě překrývat, když v témže roce jeden předseda končí a ve stejném druhý začíná. Podobně nemám úplnou jistotu v tajemnictví. Nejistota je také ve jménech předsedů, zejm. v dřívějších obdobích.
             Obracím se na část pamětníků s prosbou, aby korigovali event. chybná data tak, abychom se dobrali alespoň zčásti pravdy. Dovoluji se ještě přidat pár otázek, na které, prosím, pokud znáte odpověď mi laskavě odepište.
1) existovaly  v období Čsl. společnosti také dílčí český a slovenský Výbor - či byly nějaké zásady jak se místa ve společném Výboru obsazovala?

2) nebyl předsedou také někdy prof. Fusek?

3) jsou jména tajemníků ta, která uvádím - dala by se zjistit jména těch z předchozích období (1955 - 1974), kteří nám chybí?

               Obracím se na následující pamětníky - prof. Beneš jr. i sen., prof. Galanda, prof. Mraček, prim. Paleček, doc. Plas, prof. V.Smrčka, prof. Šramka,  prof. Šťeňo, prof. Šulla, prof. Zvěřina. 

               Prosím také slovenské účastníky ankety, zda by byli tak laskaví a napsali  i data, kdy byli předsedy Slovenské nch společnosti ( a své tajemníky) tak, abychom měli i přehled o bratrské společnosti Slovenské.
S díky, zdravím





v Hradci Králové 12.2.2015
Jiří Náhlovský

PS.: protože se domnívám, že neexistují podklady, dle kterých bychom mohli informace dohledat a že budete pátrat jen ve svém paměti prosím Vás, abyste mi laskavě odpověděli
 do konce února.

           Pak dám informace dohromady a pošlu definitivní text prof. Samešovi tak, aby ho mohl umístit na neurochirurgickou internetovou stránku.,
